

## 自家“风水宝地”招人“羡慕嫉妒恨”

# 一个多月庄稼种一茬被毁一茬

本报8月3日热线消息(记者 孟凯 实习生 袁晓)8月1日,杜启丰地里的玉米再次被邻居给砍了,这已是1个多月来他的庄稼第3次遭殃。据他所说,是邻居眼红他的“风水宝地”,试图通过毁坏庄稼逼其让出。

8月2日上午,记者来到郯城县胜利乡后房庄村杜启丰的地里,只见玉米被全部砍倒。“你看,这些玉米都快长成了,却被砍倒了,看着就让人心

疼!”杜启丰抱起一堆被砍倒的玉米秸秆,无奈地说。说起玉米遭砍的原因,杜启丰告诉记者:“这一亩四分地是村里分的农作物用地,去年邻居李兰的丈夫去世了,她家的坟地就在附近。今年她找了个风水先生看了看,想把她家的坟地换到我这块庄稼地上。”

杜启丰说,6月24日,李兰没有和他们商量,就私自把他家这块地上的花生苗、玉米苗、

豆子苗给刨了,之后他又种上了一些作物。7月8日,李兰又带着毒性药物喷洒剂,全部洒到这块地的庄稼苗上,致使地里的一些作物枯萎发黄减产。8月1日,李兰又来到这块地里,拿着镰刀,朝着玉米秸秆猛砍一气,一根都没留下。

“眼下到了庄稼收获的季节,经过李兰几次三番的破坏,这一亩多地的经济损失得有2千多元。”杜启丰说,如果李兰事先和他商量,或许他会考虑

跟她调换土地,可是现在对方这么做,哪怕这块地荒废了,也不愿跟她换了。

记者试图联系杜启丰的邻居李兰,几番打听和寻找,最终也没有联系上她。记者又试图找该村主任了解情况,也没有找到。

记者了解到,对于邻居李兰私砍自家的庄稼,杜启丰已到当地法庭起诉,当地法庭不久将开庭审理此案,记者将继续关注。



杜启丰地里的玉米都被砍断。



车辆在水中“破浪”前进。

## 咋一下雨路面就积水

### 12319:排水管有高度差所致

本报8月3日热线消息(记者 胡跃东 王晓)3日早上7时,家住市区琅琊王路北段角沂小区的王立强准备出门上班,却发现小区门口的道路上满是积水,根本无法进出。

上午9时,记者来到了双岭路与琅琊王路交会处以北的这一路段,积水覆盖了约500米长的路面,较深处已经没过路沿石。一些过

往的车辆见状纷纷掉头行驶,也有车辆“冒险”驶入,溅起很高的水花。

“8点多的时候水更深,有3辆车被淹熄火,刚被拖走不久。”附近一位老人告诉记者。

家住王平庄小区的高向刚告诉记者,这个地方经常积水,前两天刚被抽干,没想到一下雨又变成这样。“我们也不清楚为什么积水,听

说是因为下水道太细了。”

随后,记者拨通了12319城市服务热线。工作人员表示,这一路段经常积水,主要原因是排水设计有缺陷。在琅琊王路与双岭路交会处,路南的排水管要比路北的排水管高出60厘米,致使路北的水排不出去。工作人员告诉记者,4日,临沂大学工程建设筹建处将组织工人对此处进行维修。

## 入住半个多月 水费500多元

### 居民想不通,这水是咋用的

本报8月3日热线消息(记者 王晓)入住新房仅半个月,王女士却收到500多元的水费单,她想不明白,这么多水是怎么用的。

据王女士介绍,她购买的天元名筑今年2月份交房,两个月后她开始装修。当时只是在厨房安装了水龙头,把暖气安装好,直到6月28日才搬进新房居住。

“7月中旬我看到通知,发现我家要交纳500多元的水费。”王女士说,当时她才搬进来不到一个月,平时在家也很少用水,怎么可能用掉200多方的水?王女士告诉记者,刚搬

进新房时,她也没有仔细看水表,不知道起初的用水量是否为零。为了这事,王女士曾多次和物业沟通,物业则称会和自来水公司协商此事。

“水费这么多,家里也没有什么漏水现象,暖气安装后也进行了测试,都很正常。”王女士说,物业公司的工作人员曾经检查过水表,她也按照工作人员的提示检查过水表,但水表正常转动,并没有发现什么异常。

记者联系了天元名筑的物业公司。一名姓诸葛的工作人员称,从今年6月份开始,水费都是由市实康水务收取的,王女士家的水费为何会如此高,具体情况他

也不太清楚。

随后,记者又联系到该物业公司的侯经理。他告诉记者,出现这种情况有可能是业主在装修时,把暖气管接到自来水管上,造成自来水的大量流失。侯经理说,会尽快帮助业主和市实康水务公司协商此事。

记者就此事咨询了临沂市实康水务有限公司。一陈姓工作人员表示,他们公司自今年6月份接手收取天元名筑的水费,水表是物业公司在做户表改造时安装的,如果水表有问题,就会出现这种情况,也可能是户家里的马桶、太阳能等出现漏水。

## 单据丢失,不退押金?

### 律师:只要能证明事实存在就应退还

市民赵先生在市区一写字楼租了一间办公室,除去房租他又被要求交了1000元押金。去年8月1日他把房子退了,当时出租方告诉他,押金要一年后才能退。

今年8月1日,赵先生准备去退押金,发现当初出租方给他开的押金收据丢了。赵先生向出租方说明了情况,但对方以没有单据为由不肯退给他押金。

赵先生怎么才能要回这1000元的押金?记者就此咨

询了山东品众元律师事务所的王自豪律师。王律师表示,单据丢失不能作为拒退押金的理由。赵先生想要回押金,不但要搜集证据,证明曾经租过房子,更重要的是证明曾经交过1000元押金的事实。无论单据存不存在,只要赵先生能证明事实存在,出租方就应该退还押金。

王律师还提醒,市民一旦遇到单据丢失的情况,不要急着向对方要钱,而是要先寻求证据来证明交款事实

的存在。等拿到强有力的证据再向对方提出要钱一事,这样把握就比较大了。

记者 崔洪英



临沂友谊医院

2002年,我们秉承“以人为本、救死扶伤”的宗旨,在临沂市注册成立。

2003年,我们与您一起心连心、手拉手。

2004年,我们在临沂市注册成立临沂友谊医院。

2005年,我们与您一起心连心、手拉手。

2006年,我们与您一起心连心、手拉手。

2007年,我们与您一起心连心、手拉手。

2008年,我们与您一起心连心、手拉手。

2009年,我们与您一起心连心、手拉手。

2010年,我们与您一起心连心、手拉手。

2011年,我们与您一起心连心、手拉手。

风雨同行,友谊医院一直都在您身边

权威机构 专家亲诊 诚信平价 值得信赖

### 十年 友谊品牌 平价 诚信 典范

平价医疗 限价惠民:

手术项目	限价包干
LV国际无痛人流技术关爱型	380元
第三代LEEP技术治疗宫颈糜烂	699元起
韩式处女膜修复美容术	786元
韩式脱肛大便完全复位术	386元
韩式微创阴道紧缩术	878元
韩式包皮包茎整形术	386元
韩式PPH外痔环切清除术	386元
超导射频神经微创术	586元

咨询电话: 0539-8206311 0539-820631199 地址: 临沂市解放路170号

来院交通提示: 市内乘坐124路78路042路200路27路28路至平安路下车向西行100米即到